
Intervenții la nivel național pentru
menținerea siguranței în condiții de
iarnă

Guvernul vine cu noi actualizări privind situația generată de condițiile meteo
nefavorabile. Autoritățile responsabile acționează, în continuare, coordonat pentru a
curăța drumurile și a proteja siguranța cetățenilor.

Conform datelor Serviciului Hidrometeorologic de Stat, pe întreg teritoriul țării se
atestă precipitații sub formă de ploaie și ceață densă. Pe arii extinse se va forma ceață
cu vizibilitatea de 200 m și mai puțin. În acest context, a fost instituit Cod Galben,
valabil pentru perioada 28 ianuarie, ora 13.00 – 29 ianuarie, ora 13.00.

Partea carosabilă a drumurilor naționale și locale a fost presărată cu material
antiderapant. Până la această oră, pe întreg teritoriul țării au intervenit 84 de
autospeciale ale Administrației Naționale a Drumurilor (AND) și 89 de muncitori, fiind
răspândite circa 549 de tone de material antiderapant. Circulația rutieră se desfășoară
în condiții de iarnă.

Pentru prevenirea formării poleiului pe partea carosabilă până la această oră s-a
intervenit cu acțiuni de întreținere pe aproximativ 70 de sectoare de drum, atât pe
artere naționale importante, cât și pe drumuri regionale din raioanele Briceni,
Nisporeni, Dubăsari, Drochia, Șoldănești, Călărași, Criuleni, Florești, Sănătăuca,
Cimișlia, Căinari, Ștefan Vodă, Anenii Noi, Basarabeasca.

De asemenea, pe parcursul a 24 ore au fost identificate segmente de drum unde
traficul a fost periclitat din cauza copacilor doborâți la pământ. Echipele din Soroca și
Criuleni au intervenit pentru deblocarea părții carosabile.

Aeroportul Internațional Chișinău, activează în regim normal. Pistele sunt curățate.
Aeronavele aterizează și decolează fără impedimente.

Conform informației Î.C.S. „Premier Energy” și SA „RED-NORD”, la 28 ianuarie, către
ora 22.00, din cauza condițiilor meteo nefavorabile (precipitații și depuneri de polei),
sunt deconectate parțial de la energia electrică 6 localități, din 3 raioane, fiind afectați
1 691 de consumatori: raionul Criuleni – satele, Rîșcova, Stețcani, Miclești, Ișnovăț;
raionul Dubăsari – satul Marcăuți; raionul Orhei – satul Izvoare. Echipele specializate



întreprind lucrările de reconectare.

În perioada de 28.01.2026, ora 06.00 - 29.01.2026, ora 05.30 au fost înregistrate
apeluri cu referire la intemperii:

-        Serviciul 112 – 45;

-        Inspectoratul General al Poliției - 35;

-        Inspectoratul General pentru Situații de Urgență - 10;

-        Administrația Națională a Drumurilor – 11.

În ultimele 24 de ore, echipele medicale au recepționat 576 de solicitări urgente cu
traumatisme.

Echipele MAI au intervenit astfel: 72 de angajați ai Inspectoratului General de
Carabinieri, cu 9 unități de transport; 317 de angajați ai IGSU, cu 87 de autospeciale;
976 de angajați ai Inspectoratului General al Poliției, cu 399 de echipaje auto. În total,
au fost mobilizați 1365 de angajați și 495 de unități de transport.

Salvatorii și pompierii continuă să activeze în regim 24/24, pe întreg teritoriul țării.
Cetățenii sunt îndemnați să manifeste prudență, să urmărească avertizările
meteorologice și să apeleze Serviciul 112 în situații de risc. Îndemnăm participanții la
traficul rutier să circule cu prudență sporită, să adapteze viteza la condițiile de drum,
să păstreze distanța de siguranță și să se asigure că autovehiculele sunt echipate
corespunzător pentru circulația în condiții de iarnă. 


